

北京一幼儿教师对学生施暴

涉事者已被警方控制

北京市朝阳区一幼儿园被曝光存在教师殴打幼童情况。记者29日晚从北京警方了解到，涉事教师已被警方控制。另据朝阳区教委介绍，教育部门已采取多项措施处理此事，30日将有首批心理辅导专家到该幼儿园对事件涉及幼儿开展心理辅导。

▶刘姓女教师踢打幼童。视频截图



幼儿教师殴打班上21个孩子

事发的威斯顿润泽幼儿园位于北京市朝阳区来广营地区，为一家民办幼儿园。据家长介绍，这家幼儿园小班班主任刘老师对班上21个孩子存在体罚甚至殴打行为。园方的监控录像部分证实了家长的说法。

北京市朝阳区教委介绍，28日下午接到投诉后派人前往幼儿园了解情况，与家长进行沟通，提出初步处理意见，并对家长诉求进行了回应。

29日上午，教育主管部门成立专项工作组进驻幼儿园，朝阳区教委表示，已要求幼儿园对涉事教师提出明确处理意见；对事件涉及幼儿做好安置工作；与幼儿家长积极沟通，回应家长对幼儿园提出的诉求；积极配合公安部门做好调查取证工作，并要求幼儿园做好其他在园教师和幼儿的辅导教育工作，确保其他在园幼儿的学习生活不受影响。

同时，朝阳区教委已协调心理辅导专家对事件涉及的幼儿开展心理辅导，30日将有首批4位心理辅导专家到幼儿园开展相关工作。

29日晚，警方证实，涉事教师刘某已被警方控制。

视频中多名孩子被打骂

28日上午8点，20名家长来到幼儿园，就自己孩子被打一事讨要说法。经过交涉，园方同意家长查看该班在25日的监控录像。

“不看监控还好，一看简直气疯了。”多位家长称，刘老师把21个孩子叫到厕所的监控摄像头死角里。视频中不时传出孩子的尖叫声，以及刘某尖声的喊话：“你们喜欢这样是吧！你们喜欢这样是吧！”视频中孩子们断断续续的尖叫声一直持续到10点05分。

多名孩子事后称，当天他们在卫生间里遭到了刘某的打骂，被踢打的部位包括头部、小腿、背部。

在10点11分左右，孩子们陆续到了食堂内，两名孩子被刘某单独拉到一边不让吃饭，5分钟之后，在刘某的催促下，吃完饭的孩子被统一叫到教室的一边坐

下。靠角落的一名男孩动作稍慢，刘某快步走过去，一脚踢在男孩的小腿上，并喊“有记性吗？”该男孩小声回答“有”之后，刘某就朝其他孩子走过去。

随后，又有两名动作稍慢的孩子遭到了刘某的脚踢，刘某同样大声问“有记性吗？”两名挨踢的孩子只能回答“有”。

多名家长反映，自己的孩子在近一年的时间里有着显著的变化，多名孩子变得胆小怕事，更严重的则对上学产生了恐惧。

在家长们的追问下，刘某承认的确打了孩子，并且最早是从去年4月份就开始对孩子多次打骂。

据幼儿园的记录显示，刘某今年27岁，毕业于唐山师范学院，2年前通过应聘来到该幼儿园。

律师说法 老师体罚情节严重将追刑责

北京思科律师事务所高级律师王传巍表示，作为老师，依照《幼儿园管理条例》相关规定，严禁体罚和变相体罚幼儿。如有以上行为的，由教育行政部门对直接责任人员给予警告、罚款的行政处罚，或者由教育行政部门建议有关部门对责任人员给予行政处分。此外根据《未成年人保护法》，如

果体罚行为情节严重，构成犯罪的（致人轻伤后果的），由司法机关依法追究刑事责任。

“幼儿园也逃脱不了责任。”王传巍表示，依照《侵权责任法》，无民事行为能力人在幼儿园、学校或者其他教育机构学习、生活期间受到人身损害的，幼儿园应当承担赔偿责任。

据新华社

学生不再乱扔垃圾

湖北咸宁一校长 兑现承诺和小猪亲嘴

湖北咸宁实验小学副校长洪耀明成了网络话题人物。28日下午，有网友说，洪耀明为了兑现之前与学生的承诺，在上年的升旗仪式上亲吻了一头小猪，被一些网友称之为“中国好校长”。

根据网上相关视频，整个场面十分欢乐，甚至还有不少年轻的老师跑上前去拍照。

据介绍，洪耀明在上个月的升旗仪式上跟学生打赌，称只要大家不要在校门前的路上乱丢垃圾，使这条路的卫生状况得到改观，自己就在一个月后的升旗仪式上当众亲吻一头小猪。

洪耀明称，自己以前培训时，曾接触过类似的案例，美国堪萨斯州的一名小学老师许诺，如学生们的数学评估测验通过率达到80%，就当众与猪亲吻，结果学生的学习热情空前高涨，达到了要求，然后这名老师兑现了承诺。

这次落到了洪耀明头上。据称，过去一个多月，校门前那条路的卫生有了明显改善。27日晚上，洪耀明联系一名从事生猪养殖业务的朋友，托其次日早晨送一头小猪到学校来。

“本以为送来的是几个公斤的猪崽，结果送来的是头二三十公斤嗷嗷叫的小猪。”洪耀明苦笑着说，一看到这头猪的时候，就觉得亲吻压力实在太大了。“别的不说，它要是不领情咬我一口咋办？”

从网友的反馈上，绝大多数网友都肯定了洪耀明的做法。网友“原来是梦啊P”称，洪耀明用“一个小小的动作，给同学上了生动的一课，有诺必践，真实亲切”。

据《南方都市报》



洪耀明亲吻小猪。网络图片

闽侯恶性驾车撞人案 已致7人死亡

据新华社电 据福州市发布的信息，截至4月29日零时，闽侯恶性驾车撞人案已致7人死亡、12人受伤。

28日11时多，犯罪嫌疑人林某因婚姻问题，情绪失控，驾车从闽侯县青口镇往尚干镇方向，沿奔驰大道行驶连续撞人。警方随后紧急出警，围堵该肇事车辆。11时30分许，民警驾驶警车在尚干镇奔驰大道和203省道交界处成功将该肇事车辆截停。

目前，福州市、闽侯县正全力组织抢救伤员。事件还在进一步调查中。

纵览春色缤纷 悦享潮流生活 2014全国消费促进月 宁波活动



金钟茶城

新茶大量上市 亲民价100元/斤起

实实在在低价销售，喝得起的品质好茶

金钟茶艺文化进社区活动即将开启，敬请关注！

地址：宁波市江东南路145号(兴宁桥东) 电话：87832338、87882119 网上商城：www.jz-cc.com